



- 1 січня: Казимір І.В.
4 січня: Комишник О.А.
8 січня: Денисюк Ю.М.
9 січня: Бондар В.В.
12 січня: Колінько В.В.
16 січня: Роскошанська І.М.
17 січня: Колінько В.Л.
20 січня: Мохорук В.М.
21 січня: Груднін К.В.
23 січня: Мягко О.І.
24 січня: Чебан В.Д.
26 січня: Різун Д.Г.
27 січня: Сорокіна Ю.В.
30 січня: Почеха С.М.
Фесенко Г.Л.

ГАРЯЧІ ЛІНІЇ

територіального Центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Арбузинського району
3-01-43; 3-13-95

Втрачене свідоцтво про право власності на житловий будинок видане Семенівською сільською радою 10 лютого 1989 року на ім'я Солонухи Г.І. **вважати недійсним.**

Ще про зиму

Зима літо з'їдає, хоч перед ним і тікає.
Багато снігу – багато хліба.
Добрий той сніг, що вчасно ліг.
Зимою деньок, як комарів носок.
Так холодно, що якби не вмів дрижати, що змерз би

7 грудня пішов із життя наш дорогий чоловік, батько, дідусь **Ісаков Віктор Михайлович**
В тяжку хвилину для нашої сім'ї ми не були наодинці зі своїм горем, велика подяка Сивобородько С.О. і О.В., Чебану О.О., Трюхан Т.І., Лисенку В.В., Герасименко І.Д., Бойку О.А., всім рідним, кумам, сусідам, друзям і всім добрим людям, які прийшли провести в останню путь рідну для нас людину. Бажаємо всім міцного здоров'я на довгі роки.

Дружина, діти, онуки

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Знайомтесь – Тетяна Міхова

22 грудня в палаці культури «Енергетик» (м.Южноукраїнськ) відкрилась виставка акварелей відомої одеської художниці, доцента кафедри малюнку, живопису та архітектурної графіки Одеської державної академії будівництва і архітектури Тетяни Міхової. Виставка триватиме до 22 січня.

Т.Міхова з 1998 року є учасником всеукраїнських та міжнародних виставок, з 2014 року – організатор програми студентського архітектурно-художнього пленеру в Італії, її роботи відібрані в міжнародний каталог (88 країн світу).

Є особливий привід для семенчан зацікавитись цією виставкою. Адже Т.Міхова народилася 14 січня 1974

Виставка працює з 22 грудня по 22 січня в галереї «Гард» палацу культури «Енергетик» м.Южноукраїнська з 10.00 до 12.00 і з 15.00 до 19.00



року в м.Дніпропетровську, потім разом з родиною переїхала до с.Семенівки, де навчалася в Семенівській школі (1-2 кл.), а далі вибула до м. Южноукраїнськ. На фото разом з мамою Л.Сухіноюю.

Подарунки дітям – святе діло

До дня Святого Миколая приемним сюрпризом для вихованців нашого дитячого садка «Перлинка» став прихід о.Валентина. Дітки після обіднього сну під своїми подушками знайшли солодкі подарунки.

Також солодкими пакуночками привітали діток наш сільський голова В.А.Неграй та начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту В.А.Захарченко, які будуть вручені діткам під час новорічного ранку.

Під новорічну ялинку, наш батьківський колектив зробив садочку пода-

рунок у вигляді дитячих ігрових кубочків.

Приємним подарунком для нашого дошкільного закладу була заміна вікон та дверей, ініціаторами якого були сільський голова В.А.Неграй та депутатський корпус Благодатненської сільської ради.

Щиро дякуємо Вам за подарунки, бажаємо Вам міцного здоров'я, довголіття, світлих і радісних днів, зігрітих людською любов'ю та Божою благодаттю!

С.О.Іщенко, завідувач ДНЗ

(Закінчення. Початок на стор.3)

від їжі і лише після того, як зійде вечірня зоря, можна братися до вечері. Її готують із пісних страв. Обов'язково мають бути кутя та узвар. Цього дня у церквах святять воду, яку приносять додому і кроплять нею один одного, цим самим відганяючи нечисту силу.

Родина Різун

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 318
Пер.індекс: 98489. Адреса типографії: м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Цій же меті служить і малювання крейдою хрестів на дверях, стінах, вікнах, різних речах тощо.

19 СІЧНЯ – ХРЕЩЕННЯ, АБО ВОДОХРЕЩЕ, ЙОРДАНЬ, БОГО-ЯВЛЕННЯ. Христос, досявши 30-ти років, був хрещений у ріці Йордані Іоанном Предтечею.В момент хрещення розверзлися небеса, і на Ісуса у вигляді голуба зійшов Дух Божий. Тому свято зветься також Богоявленням. Головна подія цього свята, як і попереднього дня, – водоосвячення. Це обряд, який здійснюється на знак залучення людини до церкви і який очищає її від гріхів.

25 СІЧНЯ – ТЕТЯНИН ДЕНЬ. Назва походить від імені мучениці Тат'яни, що жила в Римі в III ст. Цей день став святом студентства, бо в 1755 році імператриця Єлизавета заснувала в Москві університет.

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua

Підписано до друку: 26.12.2017 р.
Редактор **М.Давиденко**

ВІСНИК

№ 12 (145)
грудень
2017 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.



Шановні односельчани!

Від щирого серця вітаю Вас із самими довгоочікуваними і світлими святами – Новим 2018 роком та Різдвом Христовим! Це усіма нами з дитинства улюблені і радісні дні, наповнені світлом свята радості, веселощів, очікування чуда й казки, душевного тепла і надії.

Бажаю Вам зустріти і провести свята у доброму здоров'ї, веселому настрої. Напередодні Нового Року прийнято загадувати бажання і вірити, що вони обов'язково здійсняться. Нехай щастить кожного дня, нехай вдача буде поруч увесь рік.

Від усієї душі зичу Вам великого людського щастя, міцного здоров'я, добра і радості, вірних друзів та близьких людей поруч. Нехай прийдешній рік виправдає Ваші самі добрі надії і прагнення, принесе достаток і добробут вашим сім'ям. Нехай панують у Ваших домівках мир, взаєморозуміння й любов.

Нехай Новий рік принесе вам гарні новини, щасливі події, наповнить серце добром, любов'ю та вірою у здійснення заповітних мрій та сподівань. Щасливого нового року та веселих свят!

І.Д.Герасименко,

т.в.о. старости Семенівського старостинського округу

У святкові дні Нового року та Різдва Христового у наших серцях народжуються надії і сподівання на краще майбуття. Усі ми підсвідомо прагнемо бути щасливими. І так з року в рік. Але рік минає і надії лишаються надіями, а декого спіткає те, чого вони й не чекали.

Молімося, щоб Господь благословив усіх нас у Новому році щедрими духовними дарами, добрим здоров'ям, місцем праці та добрими заробітками.

Вітаючи з Новим роком та Різдвом Христовим, бажаю усім нам добра, миру, злагоди, розуміння, міцної віри та Божої любові.

о.Валентин



Інші новорічні заходи в наших селах, які заплановано провести до виходу газети

Розклад богослужінь на святаки
1.01 о 9.00 – Божественна літургія по закінченні – Новорічний молебень
6.01 о 15.00 – Вечірнє богослужіння
7.01 о 9.00 – Святкова служба
8.01 о 9.00 – Божественна літургія
13.01 о 15.00 – Вечірнє богослужіння
14.01 о 9.00 – Божественна літургія
18.01 о 15.00 – Вечірнє богослужіння з освяченням води
19.01 о 6.00 – Божественна літургія о 7.30 – Освячення води

Бажаючим покропити будинки в дні свят Хрещення Господнього необхідно попередньо записатися в церкві.

Працівники та вихованці Семенівського ДНЗ «Перлинка» вітають всю нашу громаду з Новим Роком та Різдвом Христовим!

У це світле свято бажаємо миру і спокою в кожному домі, добра, взаєморозуміння, достатку, любові, щастя, душевної рівноваги, успіхів у всіх починаннях, побільше радості, міцного здоров'я та всіх благ! Нехай справдяться усі очікування і збудуться найзаповітніші мрії!

26 грудня Новорічний концерт у Остапівському клубі
Новорічний ранок для учнів 1-4 кл.
27 грудня Новорічний ранок у ДНЗ



Семенівський БК

31 грудня

концерт та вистава

ТРИ
Капелюхи
вхід 5 грн.

Початок о 19.00

Дискотека в новорічну ніч з 2.00 до 5.00

13 січня

Старий Новий рік у БК

новорічна програма одинадцятикласників

цей Новий рік для нас останній в школі...

а також концертні номери у виконанні нинішніх, колишніх та майбутніх учнів школи

вхід 5 грн.

Початок о 19.00

Вся виручка від цього заходу традиційно піде на покращення матеріально-технічної бази школи.

Приймаються також добровільні внески з тією ж метою.

«Перлинка» і в школі для 5-8 кл. та вечір у школі для 9-11 кл.
28 грудня Новорічний ранок у ДНЗ «Перлинка»

